



<<< Natrag

Datum objave: 18.10.2013 Rubrika: Rijeka

**ŠANSA ZA MLADE SAJAM STIPENDIJA I VISOKOG OBRAZOVANJA OKUPIO U RIJEČKOM KAMPUSU 37 IZLAGAČA IZ DESETAK ZEMALJA**

### »VIZE« ZA SVIJET ZNANJA

#### Na jednom mjestu sve o studiranju i stipendiranju

Riječ je o najvećem sajmu takvog tipa u regiji, čiji je cilj omogućiti učenicima i studentima da na jednom mjestu saznaju sve o mogućnostima studiranja u Hrvatskoj i inozemstvu te stipendiranja. **Ovogodišnja zemlja partner Sajma je Kanada, u kojoj je lani studiralo više od 265 tisuća međunarodnih studenata**

Ingrid ŠESTAN KUČIĆ, snimio Damir ŠKOMRLJ



**RIJEKA** » Sveučilište u Rijeci u partnerstvu s Institutom za razvoj obrazovanja (IRO) jučer je osiguralo Sajam stipendija i visokog obrazovanja koji je okupio 37 izlagača iz desetak zemalja Europe i Sjeverne Amerike. Riječ je o najvećem sajmu takvog tipa u regiji koji se u Rijeci održao drugu godinu zaredom, dok IRO broji već devet godina iskustva u organizaciji manifestacije čiji je cilj omogućiti učenicima, studentima i ostalim zainteresiranima da na jednom mjestu saznaju sve o mogućnostima studiranja u Hrvatskoj i inozemstvu, kao i o mogućnostima stipendiranja. Uz informiranje, cilj Sajma je i otvoriti stručnu i javnu raspravu o aktualnim temama obrazovne politike u Hrvatskoj, u kontekstu čega je jučer održana i rasprava o značaju hrvatskog pristupanja EU za visoko obrazovanje. Naglašavajući kako je ovogodišnja zemlja partner Sajma Kanada, direktor IRO-a Ninoslav Šćukanec istaknuo je da se radi o zemlji svrstanoj među prvih šest najprivlačnijih zemalja za međunarodne studente.

– Nakon Zagreba, Sajam se preselio u Rijeku, a ukupno očekujemo 10 tisuća posjetitelja. Na te dvije lokacije studentima se predstavilo 67 izlagača, od čega njih 46 iz inozemstva, a u organizaciji Sajma sudjelovalo je više od 200 predstavnika različitih institucija. Sajmom želimo ukazati na važnost stipendiranja, jer u postojećem sustavu stipendija većina potpora studentima dodjeljuju se kao neizravne potpore, koje često koriste i studenti kojima te potpore nisu potrebne. Stoga se IRO zalaže za sustav izravnih potpora koje bi dobivali studenti kojima je to zaista potrebno, istaknuo je Šćukanec.

#### Kanada idealna

Kanadska veleposlanica Louise LaRocque napomenula je da u toj zemlji djeluju 23 sveučilišta koja su rangirana među 500 najboljih na svijetu te je potvrdila da je Kanada jedna od najpopularnijih svjetskih destinacija za studiranje.

– Sajam je odlična prilika da se studentima približi sve ono što Kanada nudi mladim ljudima. U 2012. godini više od 265 tisuća međunarodnih studenata odabralo je Kanadu kao destinaciju koja nudi prvoklasno obrazovanje, pristup mogućnostima za ostvarivanje karijere na svjetskoj razini te uzbudljivo međunarodno iskustvo. To je država koji nudi poticajno okruženje, koje promiče istraživanje i razvoj u koje se lako integrirati, kazala je LaRocque.

Složivši se s činjenicom da sve veći broj potencijalnih studenata zbog izostanka socijalne i ekonomske potpore ne ulazi u sustav visokog obrazovanja, prorektorica Sveučilišta u Rijeci prof.dr. Snježana Prijic Samardžija najavila je da Sveučilište razmatra u kojoj mjeri stipendirati izvrsne, a u kojoj socijalno ugrožene studente. Promjene u sustavu stipendiranja najavio je i riječki gradonačelnik Vojko Obersnel koji je, otvarajući Sajam, istaknuo da Grad već 21 godinu stipendira učenike i studente.

#### Najviše upita za diplomski studij

Što kanadska sveučilišta nude i kako je studirati u Kanadi, posjetitelji Sajma jučer su mogli iz prve ruke saznati od Kristine Lee, koja je 13 godina živjela u Kanadi, a sada studira u Zagrebu. – Najviše pitanja studenti postavljaju vezano za konkretne stipendije, a dosta se zanimaju i za diplomski studij. Pomažemo im da se usmjere prema određenim fakultetima te im dajemo sve informacije koje im mogu biti korisne za studiranje u Kanadi, pojašnjava Lee.

#### On-line sajam

Od 28. listopada kreće i on-line Sajam stipendija i visokog obrazovanja koji će omogućiti interaktivno virtualno predstavljanje studijskih programa, stipendija, studentskih kredita, tečajeva stranih jezika, programa cjeloživotnog učenja i usavršavanja te popratnih

– Sustav se bazira na izvrsnosti, a uveli smo i stipendije za deficitarna zanimanja te za učenike Vukovara. Sada razmatramo da osim kriterija izvrsnosti, uvedemo i socio-ekonomski kriterij, najavio je Obersnel.

Uz Grad Rijeku pokrovitelj Sajma je i Primorsko-goranska županija koja također, prema riječima pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Edite Stilin, ima razrađen sustav stipendiranja, a opredijelila se za stipendiranje deficitarnih zanimanja.

#### Može i riječka stipendija

Posjetitelji Sajma jučer se nisu upoznali samo s mogućnostima studiranja u Kanadi, već i u Austriji, Estoniji, Francuskoj, Italiji, Japanu, Mađarskoj, Njemačkoj, SAD-u, Švicarskoj te Velikoj Britaniji, no među mnogobrojnim studentima bilo je i onih koji su na Sajam stigli zbog hrvatskih, a ne inozemnih stipendija. Naglašavajući kako ju prvenstveno zanimaju riječke stipendije, studentica druge godine Medicinskog fakulteta Ella Mijolović jučerašnji je Sajam ocijenila odličnom manifestacijom.

– Nisam još stigla sve pogledati, ali po onome što sam vidjela Sajam je super. U potrazi sam za riječkom stipendijom, jer ipak za sada Hrvatsku ne bih napustila ako ne moram. Do sada nisam nikada koristila stipendiju i nadam se da ću pronaći nešto, istaknula je Mijolović.

Njen godinu dana mlađi kolega s Filozofskog fakulteta Luka

usluga za studiranje u Hrvatskoj i inozemstvu. On line Sajam trajat će do 30. travnja, a po prvi puta izlagači on-line Sajma predstaviti će svoje programe studija i stipendiranja kroz interaktivna virtualna predavanja na portalu [www.stipendije.info](http://www.stipendije.info) od 28. listopada do 7. studenog. Predstavnici inozemnih sveučilišta odgovorit će na pitanja sudionika na šire teme, poput financijske potpore za diplomski i poslijediplomski studij u SAD-u, upisa na prestižne diplomske programe u području poslovnog upravljanja (MBA) i studiranja u Londonu.

Goleš krenuo je pak u potragu za inozemnom stipendijom, i to onom koja će ga ovesti na studij u Njemačku.

– Sajam je odličan, jer sve je na jednom mjestu, a puno nas ne zna za sve stipendije koje nam se nude. Bez stipendije nemoguće je ostvariti neke želje. Osobno bih volio otići nekoliko mjeseci na neko njemačko sveučilište, a u budućnosti i na diplomski studij, kazao je Goleš.

Među onima koji su jučer došli po informaciju o stipendiji bilo je i onih za koje su studentski dani završili, poput akademske kiparice Andree Kršul koja je na Sajam došla u potrazi za stipendijom za poslijediplomski studij u inozemstvu.

– Imam iskustva sa stipendijama. Studirala sam u Ljubljani i bila stipendist. Bez stipendije teško se može uspjeti, jer na fakultetu ste od 8 ujutro do 9 navečer i vremena za neki dodatni posao nema, zaključuje Kršul.

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by

**NetCom**